

eastday.版权所有

但熊市行情终究还是熊市行情，将会显得比较关键，市场可否有效站稳2638点，而2638点可否得到企稳，仍然是关键看点。仍然颇显疲态，假如市场又一次失守2638点，仍不宜过于乐观，10月15日可不可以抄底股票，国庆假期之后，大盘股指连续两个跳空低开，大盘以跌破2638开盘，一路向下，市场一片惨淡。现在什么期待都没有，只期待下午3点钟或者是周六周日，因为只有在这个时间段，A股市场才能止跌。经过大跌调整之后，A股市场是否能够抄底呢？个人认为：目前A股市场依然处于趋势不明阶段，虽然急速下跌，从短线来看，短线上可以小仓位博取反弹。



国内投资者和国际投资者对于A股差评也是有道理的；

谁投资股市不是为了赚钱吗？既然股市都没有赚钱效应，谁不差评呢？A股是注重融资，新股一味扩容，不注重投资市场；一个投机市场，圈钱市场，能有好评价吗？A股只能做多赚钱，而国际上成熟股市是多空兼有，多空供投资者自行选择判断，而A股就逼迫投资者做多，但往往股市却往下跌跌不休，股民谈何赚钱，拿什么爱你呢？对于A股T+1，有涨跌幅10%限制，一个受投资约束，好评差评不用猜就知道了。



## 股市评论要有“大格局观”

2017年08月23日07:48新浪财经作者：中国联通复牌之后，连续两个涨停板，这是不是说明中国股票市场对国企上市公司混合所有制改革表示欢迎？而这一点对于中国经济未来至关重要。所谓国企混改，国有资本在公司占比大幅降低，这不仅将盘活国有经济这盘大棋，而且也将为中国股票市场注入更加活水。还有一个大格局问题——通过混改，我们应当记得，这句话不仅强调了金融必须为实体经济服务，所以股市评论应当注重这一大格局，金融空转那么长时间，规模如此之大，但没有受到任何舆论压力，甚至遭受网络“水灾”；现在，实体经济股权融资规模稍有加大，立即就会招致谩骂或批评，这是不是也是特殊心态作祟？实际存在一个重大缺陷。既然混改需要依托中国A股市场，那为什么混改方案出台会因“技术原因”撤回公示？没有邀请中国证监会参与？这才是大问题。



( 投资须谨慎 )

外资机构齐喊：A股后市可相对乐观！美联储加息，俄罗斯违约？04/深夜突发！中国资产突然暴涨，恒指期货直拉4%，发生了什么？俄罗斯突然出手制裁拜登，影响多大？05/彻底沸腾了！关键时刻，刘鹤重磅发话，信息量太大了！港股直线飙升，恒生科技暴涨20%！06/五大首席看A股：多重利好因素将助力中国股市“突围”07/A股估值已低于2008年底部高性价比配置窗口来了吗？08/A股估值重回历史低位，港股多次上演绝境逢生09/邓伦被罚1.06亿，多个品牌火速解约，A股谁踩雷？10/美布两油跌入熊市较近期高位均下挫逾20%01/重磅！2.5亿存款不翼而飞工行内鬼转走钱储户追责难02/银行理财“固收+”怎么变成“固收-”了？03/上千只银行理财破净、投资者教育迎考验机构提醒投资者04/投资理财这些陷阱老年朋友不得不防05/中国工商银行发布重磅消息！速看06/扩围后密集“上新”养老理财产品“不愁卖”07/3月16日在售高收益银行理财产品一览08/刘鹤主持国务院金融委会议研究当前形势09/H股上市银行股价遭遇倒春寒两家“A+H”银行AH股溢价率破百10/明星代言金融产品、





如何应对明天股市波动？“新冠”无情候良机，私募大咖直播解读

新型冠状病毒爆发，对经济和资本市场产生深刻影响。如何应对2月3日市场行情。大幅波动在所难免。待疫情逐渐明朗，经济企稳复苏，市场回归理性后再介入，不失为良策。此次路演嘉宾胡泊是深圳市排排网未来星基金管理有限公司基金经理，中国科大物理学博士，曾先后在海航期货、招商证券总部工作，6年私募基金从业经历，在多家私募担任研究总监。期货市场沉浸15年，经历过多次牛熊转换，多年从事量化策略投资管理和研究开发，胡泊博士对量化策略构建和策略组合管理均有丰富经验。



先认清自己

为了弄懂上述问题，我们需要从股民、从股民角度来看，我们必须承认三个问题，

局限性与主观能动性。其实无论是股市新手还是基金经理，“七赔”现象。股市中“一赚、换句话说，进入股市后，实际上就是因为其没有看清这一点，是需要经过转换、作为股民来说，因为它对股市一无所知，它只知道用力投出飞镖，然后接受这个结果。它明白自己拥有什么，能够接受哪些，也不受外界因素所影响，而对比该点，基金经理不仅没有优势，反而是劣势。需要对基金和基民负责，前途等诸多问题负责。操作成功了，想着下面如何扩大收益。还要想着如何抉择才能够缩小损失、挽回亏损等，也直接影响了其成功率。股民朋友必须明白在刚进入股市成为股民时，你一无所有，要想取得成功，



### 未来两年股市走势预测，暴涨暴跌如何把握

2019年11月13日股市见底2019年11月13日-12月30日，2020年1月1日-2月3日，股市走出一波猛烈反弹，2月3日以后见到阶段性底部。2020年5月左右，反弹形成右肩，之后继续下跌，下跌趋势持续到8月份左右2020年8月11日-10月2日，股市见底开始反弹2020年-10月14日-12月11日，开始一波拉升行情，之后开始暴跌2021年2月-3月，股市略微反弹，4-5月继续暴跌。2021年6月7日股市见底，之后暴涨。第一波涨势持续到7月23日，之后半月时间进行调整，8月16日行情再次启动，开启暴涨模式，行情持续到2021年10月6日。